
 

 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

 

Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε ότι στo πλαίσιo των στόχων 
του σχολείου για την προαγωγή του εθελοντισμού, του πνεύματος αλληλεγγύης, 
αλλά και των εργαστηρίων δεξιοτήτων για την καλλιέργεια της αλληλεγγύης και της 
ευαισθητοποίησης των παιδιών, άρχισε να εκπονείται η δράση:  «Απλώνω ευτυχία 

- Δυναμώνω τη Φλόγα της καρδιάς».   

Τι είναι το ‘’Απλώνω ευτυχία’’; Σε μια παλιά φανελίτσα που θα φέρετε από το σπίτι 
τα παιδιά θα αποτυπώσουν με λόγια και σχέδια τι αποτελεί για το καθένα ευτυχία. 
Θα ήταν ιδιαίτερα εποικοδομητικό αν θέλετε να τη φτιάξετε μαζί με το παιδί αυτή 
τη φανέλα στο σπίτι περνώντας δημιουργικά χρόνο μαζί του για να 
φτιάξετε. Στόχος μας όμως είναι να τις φτιάξουμε παρέα στην τάξη. Οι φανελίτσες  
θα πρέπει να παραδοθούν το αργότερο μέχρι τις _____  για να ξεκινήσουμε 

αμέσως δουλειά!  

Στη συνέχεια, σε ημερομηνία που θα ορίσουμε, «η μπουγάδα της ΕΥΤΥΧΙΑΣ» θα 
απλωθεί σε σχοινιά εντός ή εκτός του σχολείου με στόχο να συνδράμουμε στο να 
ανάψει μέσα σε όσους/ες δουν τις φανελίτσες το φως που θα τους/τις βοηθήσει να 
διακρίνουν ότι η ευτυχία είναι στα απλά και καθημερινά της ζωής.  Σε αυτά που 
βρίσκονται γύρω μας – κοντά μας.  Μέσα από τις φανέλες μας θα δώσουμε ιδέες 
για το πού μπορεί να βρει κανείς την Ευτυχία. Στόχος μας είναι να μαζευτούν 

πολλές: δεκάδες, εκατοντάδες, χιλιάδες που θα ανάψουν αυτή τη φλόγα.  

Το τελευταίο μέρος της δράσης, έχει να κάνει με το πώς εμείς που γνωρίζουμε τι 
είναι ευτυχία, μπορούμε να συμβάλουμε στο να νιώσουν ευτυχία άνθρωποι που 

περνούν δύσκολα.  

Τα παιδιά και οι ενήλικες θα μαζέψουν χρήματα κάνοντας μικρές πράξεις αγάπης 
γύρω τους. Όλες οι εισφορές τους θα συμβάλουν στην ενίσχυσή του Συλλόγου 
Γονέων με Νεοπλασματική ασθένεια ΦΛΟΓΑ ( https://www.floga.org.gr/ )και καλό 
θα ήταν αυτό να συμβεί προσφέροντας εθελοντική δράση εντός και εκτός του 
σπιτιού, π.χ.  μπορεί να αναλάβουν να κάνουν καθημερινά τα σάντουιτς της  
οικογένειας, ή να βγάζουν τα σκουπίδια, να πλένουν τα πιάτα και να αμείβονται. 
Αυτές είναι μόνο μερικές ιδέες. Οι γονείς/κηδεμόνες στο βαθμό που μπορούν θα 
είναι οι υποστηρικτές της εθελοντικής δράσης των παιδιών τους.  Στόχος είναι η 
προσφορά μέσα από προφορά, ο εθελοντισμός  μέσα από τον εθελοντισμό! Για 
να πετύχει η συνταγή χρειάζεται φαντασία, δημιουργικότητα, θέληση και πίστη ότι 
«μπορούμε να γίνουμε εμείς η αλλαγή που θέλουμε να δούμε στον κόσμο». 

Μπορείτε φυσικά να προσφέρετε χρήματα χωρίς παραπάνω προσπάθεια. 

Μερικά παραδείγματα μικρών πράξεων αγάπης :  

-φτιάχνουμε γλυκά / μαγειρεύουμε μαζί με τους γονείς μας 

-διαβαζουμε παραμύθια στη γιαγιά - παππού 

-βοηθάμε στις δουλειές του σπιτιού 

-διαβάζουμε το αδερφάκι μας 

-βγάζουμε εμείς τα σκουπίδια 



 

 

-πηγαίνουμε για το καθημερινό ψωμί στον φούρνο 

-τακτοποιούμε το δωμάτιό μας 

-επισκεπτόμαστε κάποιο ίδρυμα 

-να πλύνουμε μαζί το αυτοκίνητο 

-να κουβαλήσουμε ψώνια από το σούπερ μάρκετ 

 

Οι εισφορές που θα μαζέψουν τα παιδιά θα παραδοθούν στον υπεύθυνο της 
δράσης σε κάθε σχολείο/διευθυντή/σύλλογο γονέων. Σε μέρα που θα οριστεί, θα 
γίνει κατάθεση σε επίσημο τραπεζικό λογαριασμό της ΦΛΟΓΑΣ ή εκπρόσωπος της 

ΦΛΟΓΑΣ θα παραυρεθεί στο σχολείο μας στο «άπλωμα ευτυχίας». 

Χρήματα επίσης μπορεί να συγκεντρωθούν από συλλογικές δράσεις στον χώρο 

του σχολείου, όπως :  

-παζάρι βιβλίων από δεύτερο χέρι  

-παζάρι παιχνδιών από δεύτερο χέρι 

-παζάρι χειροποίητων διακοσμητικών (στολίδια, κεριά, ημερολόγια, τσάντες  
υφασμάτινες κ.ά)  

Στην τρίτη φάση της δράσης μας θα προσπαθήσουμε να απλώσουμε ευτυχία στη 
γειτονιά, στον δήμο ή στην πόλη μας. Σε συνεργασία με άλλα σχολεία που 
συμμετέχουν στη δράση, θα προσπαθήσουμε να δούμε αν η «μπουγάδα ευτυχίας» 
μπορεί να απλωθεί εκτός σχολείου, εξαπλωνοντας το μήνυμά της. Για την 
τελευταία αυτή φάση θα σας δοθούν περισσότερες πληροφορίες όταν πλησιάσει η 

εκδήλωση.  

Αξίζει να αναφέρουμε ότι η βραβευμένη αυτή δράση έχει πραγματοποιηθεί με 
μεγάλη επιτυχία σε πολλά σχολεία της Κύπρου (πάνω από 100, συγκεντρώνοντας  
πάνω από 100.000 ευρώ στηρίζοντας αντίστοιχο σύλλογο «Ένα όνειρο, μια 
ευχή»). Εμείς καλούμαστε να συνεχίσουμε την «αλυσίδα ευτυχίας». Ήδη οι 
συμμετοχές από σχολεία της Ελλάδας, είναι πάνω από 600 (εκπρόσωποι τάξεων, 
δημοτικών, ομάδων, ΚΔΑΠ, ιδρυμάτων, από Ελλάδα και από δυο σχολεία του 

εξωτερικού) επομένως η φλόγα της καρδιάς έχει ήδη δυναμώσει για τα καλά.  

Ενώνουμε δυνάμεις για ένα καλύτερο κόσμο!  

 

Σας ευχαριστούμε θερμά 

Ο δάσκαλος - η δασκάλα - το σχολείο 

 

Ο υπεύθυνος συντονισμού για την Ελλάδα,  

Μάριος Μάζαρης  


